



IULIE 2015

BISERICA ROMÂNĂ UNITĂ CU ROMA (GRECO-CATOLICĂ)

Romanian Catholic Diocese of Canton: Most Rev Bishop JOHN MICHAEL BOTEAN
Saint Mary's Mission, New York: Rev. Fr. Radu-Nicolae Titonea, Tel. 1-347-935-5378

Sfânta Liturghie: 31-12 30th Street, Astoria, NY 11106, Duminica, 13-14:30 (Holy Cross Church)

Spovedirea (Mărturisirea păcatelor): 12:00- 12:30

Corespondență electronică: rtitonea@gmail.com

Internet : <http://www.coralus.com>

Calendar Iulie 2015

- 5 D Duminica a 5 a dupa Rusalii. Ap. Romani 10, 1-10; Ev. Matei 8, 28-34; 9,1.
- 12 D Duminica a 6 a dupa Rusalii. Ap. Romani 12, 6-14; Ev. Matei 9, 1-8
- 19 D Duminica a 7 a dupa Rusalii. Ap. Romani 15, 1-7; Ev. Matei 9, 27-35
- 29 L Sf. Ilie Tesviteanul (Sf. Litughie ora 11AM)
- 26 D Duminica 8 a dupa Rusalii. Ap. 1Corinteni 1, 10-17; Ev. Matei 14, 14-22

Enciclica "Laudato Si"



Pe data de 18 Iunie, Papa Francisc a făcut publică noua sa Enciclică cu titlul „ Fii lăudat. Grija față de casa comună”, în care este tratată tema mediului și respectul față de creație .

În text Sf. Părinte își exprimă preocuparea pentru numeroasele situații din lume care deteriorează contextul naturii și creează schimbări climatice . Situații precum seceta, poluarea pământului și a mării , distrugerea pădurilor, uzul substanțelor toxice în procedeele tehnologice, uzul materialelor nocive în construcții, sunt văzute ca o adevărată lipsă de respect față de ceea ce Dumnezeu i-a dăruit omului în

momentul creației .

Enciclica este un apel la responsabilitate, pentru aceasta Papa Francesco va adopta termenul de „păzitori ai creației ”, dând de înțeles că fiecare om, la orice nivel social și politic, are datoria de a îngriji creația și de pune în practică acțiuni concrete pentru respectul omului și o mai bună calitate a vieții.

Cuvintele de început ale prezentei enciclice sunt luate din celebra "Cântare a fratelui soare sau a fapturilor" ce-i aparține Sfântului Francisc de Assisi (1182-1226), scrisă de acesta în 1225, cu un an înainte de moartea sa. De opt ori versurile textului Sfântului Francisc de Assisi încep cu "Fii lăudat, Domnul meu..." Doresc sa va redam mai jos primele doua strofe din aceasta cantare:

Cântarea fratelui soare sau a fapturilor

Preaînalte, atotputernice și bunule Doamne
Ție lauda, cinstirea și toată binecuvântarea.

Doar Ție, Preaînalte, ți se cuvin toate
Și nici un om nu-i vrednic să-ți spună pe nume.

Lăudat fii, Domnul meu, cu întreaga ta facere,
Întâi de toate fratele soare
Cel care ne dăruiește ziua
și prin el ne luminezi pe noi.
Frumos este și strălucește în toată măreția,
pe tine, Preaînalte, întruchipându-te.

Invitație la Hramul misiunii noastre Duminică 7 Septembrie

Dragi credinciosi,

Fiecare biserică are un hram, o zi de sărbătoare a acelei comunități, o zi în care toți cei din comunitate vin să fie împreună unii cu ceilalți. Aceasta zi pentru noi este ziua de 8 Septembrie când serbam Nasterea Maicii Domnului, protectoarea micii noastre comunități.

Cu această ocazie doresc să vă invit pe toți să vă faceți timp să participați împreună la această comuniune. Vă rog totodată să încurajați familia și prietenii dumneavoastră să participe la această mare serbare a comunității noastre.

Maica Domnului ne vrea împreună deoarece doar împreună vom putea exista ca și comunitate aici în acest oraș mare și cosmopolit.

Vă așteptăm cu drag!

Pr. Radu Titonea

Anunțuri

• Să ne rugăm pentru bolnavii noștri: Minodora, Vasile, Mihai, Maria, Georgeta, Carmela, Antonio, Ioan, Niculina, Radu-Matei, Irina, Romica-Adrian, Vladimir, Gabriel, Magdalena, Luiza, Hanna, Andreias, Ion.

Dacă mai cunoașteți și alte persoane care au nevoie de rugăciunile noastre vă rog să-l anunțați pe Părintele Radu. **Vă mulțumim!**

• **Dragi credinciosi, precum știți cu toți, în Statele Unite biserică nu este susținută în nici un fel de către stat ci ea se auto-susține prin contribuțiile credincioșilor. Din această cauză facem apel la contribuția fiecăruia dintre dumneavoastră pentru a strânge fondurile necesare existenței comunității noastre. Cheltuielile lunare ale misiunii noastre sunt în jur de \$2500.**

Serbarea Father's day în misiunea noastră Sf. Maria

Pe data de Duminică 21 Iunie, am celebrat cu fast sărbătoare de Father's day. Chiar dacă numărul celor prezenți nu a fost unul mare, am încercat să ne bucurăm împreună de această zi de sărbătoare.

Mulțumim tuturor care au venit la această serbare. În mod special mulțumim familiei Radu și Cristina Costin pentru bunătățile pe care le-au adus însă și pentru suportul pentru buna desfășurare a acestui eveniment. Mulțumim de asemenea și tinerilor Luca și Leon Borz-Baba care pregătiți fiind de bunica lor au pregătit poezii și cântecele frumoase dedicate "zilei tatalui".

Bunul Dumnezeu să-i ocrotească pe toți tatii misiunii noastre.

Raport financiar: Incasări: Mai 2015: 5439 din care: 5114 fond general, 300 construcție, 25 colecte speciale. Toți cei care doresc să vadă o prezentare amanunțită a colectelor este invitat să intre pe pagina noastră de website.

Mulțumim din inimă tuturor pentru dedicarea față de biserică!

Cheltuieli luna Mai 2015: \$ 2430.58 din care: 300 Holy Cross, 332.51 Maintenance, Salariu preot 1410, Clergy Retirement fund 187.07, Catholic Home missions 81, preot suplinitor 120